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Реформування податкової системи є важливою
складовою зміцнення фінансової стабільності
держави та створення сприятливих умов для
розвитку економіки. Одним із ключових документів
у цьому напрямі є Національна стратегія доходів до
2030 року, яка визначає основні напрями
модернізації податкової політики та удосконалення
податкового адміністрування. Реалізація стратегії
спрямована на формування прозорої, ефективної
та сучасної системи адміністрування податків, що
відповідатиме європейським стандартам та
потребам суспільства.
Національна стратегія доходів є своєрідною
дорожньою картою реформування системи
державних доходів. Її мета - забезпечити
стабільне наповнення бюджету, підвищити
ефективність управління фінансовими ресурсами
держави та створити умови для сталого
економічного розвитку. Важливим завданням
також є зменшення нерівності у податковій політиці
та підвищення рівня добровільного виконання
податкових зобов’язань.
Важливу роль у реалізації стратегії відіграє
гармонізація податкового законодавства України з
нормами Європейського Союзу.

 Адаптація податкової системи до європейських
стандартів є необхідною умовою для подальшої
інтеграції України до європейського економічного
простору.Ще одним важливим напрямом - є
підвищення рівня довіри до податкових органів. У
цьому контексті значна увага приділяється
посиленню прозорості діяльності контролюючих
органів, розвитку антикорупційних механізмів та
вдосконаленню взаємодії з платниками податків.
Окремим елементом реформ - є розвиток
податкової культури. Формування відповідального
ставлення до сплати податків як з боку платників,
так і з боку контролюючих органів сприятиме
підвищенню рівня добровільного виконання
податкових зобов’язань.
Головне управління ДПС у Київській області
наголошує, що реалізація положень Національної
стратегії доходів до 2030 року сприятиме
створенню сучасної, ефективної та прозорої
податкової системи. Очікується, що впровадження
передбачених реформ дозволить забезпечити
стабільність державних фінансів, покращити умови
ведення бізнесу та підвищити рівень довіри
платників до податкової служби.


	Курс на модернізацію податкової системи у межах Національної стратегії доходів до 2030 року
	Реформування податкової системи є важливою складовою зміцнення фінансової стабільності держави та створення сприятливих умов для розвитку економіки. Одним із ключових документів у цьому напрямі є Національна стратегія доходів до 2030 року, яка визначає основні напрями модернізації податкової політики та удосконалення податкового адміністрування. Реалізація стратегії спрямована на формування прозорої, ефективної та сучасної системи адміністрування податків, що відповідатиме європейським стандартам та потребам суспільства. Національна стратегія доходів є своєрідною дорожньою картою реформування системи державних доходів. Її мета - забезпечити стабільне наповнення бюджету, підвищити ефективність управління фінансовими ресурсами держави та створити умови для сталого економічного розвитку. Важливим завданням також є зменшення нерівності у податковій політиці та підвищення рівня добровільного виконання податкових зобов’язань. Важливу роль у реалізації стратегії відіграє гармонізація податкового законодавства України з нормами Європейського Союзу.
	Адаптація податкової системи до європейських стандартів є необхідною умовою для подальшої інтеграції України до європейського економічного простору.Ще одним важливим напрямом - є підвищення рівня довіри до податкових органів. У цьому контексті значна увага приділяється посиленню прозорості діяльності контролюючих органів, розвитку антикорупційних механізмів та вдосконаленню взаємодії з платниками податків. Окремим елементом реформ - є розвиток податкової культури. Формування відповідального ставлення до сплати податків як з боку платників, так і з боку контролюючих органів сприятиме підвищенню рівня добровільного виконання податкових зобов’язань. Головне управління ДПС у Київській області наголошує, що реалізація положень Національної стратегії доходів до 2030 року сприятиме створенню сучасної, ефективної та прозорої податкової системи. Очікується, що впровадження передбачених реформ дозволить забезпечити стабільність державних фінансів, покращити умови ведення бізнесу та підвищити рівень довіри платників до податкової служби.

